
 

 

  
  
   دبستان ششم

  1403 آذر 2
   الؤس 75: عاديي  هاي دفترچه الؤكل س دتعدا

  دقيقه 85گويي به آزمون:  مدت زمان پاسخ
  
  
  

  

  ي آزمون برنامه  وقت پيشنهادي  الؤس  ي شماره  الؤس تعداد  نام درس

  فصل دوم: كسر  دقيقه 15 1-10 10  رياضي
  42تا  23هاي  صفحه

  دقيقه 15  11-20  10  آشنا رياضي  سؤال آشنا) 10سؤال طراحي+ 10دفترچه عادي (
  ي كاغذ سازي  كارخانه  دقيقه 10  21–30  10  علوم

  سفر به اعماق زمين  
  اي انتهاي امواج لرزهتا 

  27تا  17ي  ها صفحه
  دقيقه 10  31-40  10  آشنا علوم  آشنا)سؤال  10سؤال طراحي+ 10دفترچه عادي (

  دانايي و هوشياري  دقيقه 10  41–50  10  فارسي
  هوشياري، داستان من و شما

  36تا  25هاي   فارسي: صفحه
  32تا  23هاي   نگارش: صفحه

  دقيقه 10  51-60  10  آشنا فارسي  سؤال آشنا) 10سؤال طراحي+ 10دفترچه عادي (

  دقيقه 5  61-65  5  آموزش قرآن
  درس سوم، درس چهارم

  23تا  14هاي  صفحه
  سؤال طراحي) 5دفترچه عادي (

  دقيقه 5  66–70  5  هاي آسمان هديه
  باغ سرّي، شتربان با ايمان

  36تا  27ي ها  صفحه
  سؤال طراحي) 5دفترچه عادي (

  دقيقه 5  71–75  5  مطالعات اجتماعي
  كشاورزي در ايران
  ايران و منابع انرژي

  7تا انتهاي درس 
  50تا  31هاي   صفحه

  سؤال طراحي) 5دفترچه عادي (
  
  
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  

       
        

  گروه فني توليد

  حسين برادران امير  مدير توليد آزمون
  يرزاكاظممفرزانه   ي آزمون مسئول دفترچه

 مهناز ستاري آرا امور كامپيوتري و صفحه

  محيا اصغري  مديرگروه مستندسازي
  الهه شهبازي  مستندسازيي  مسئول دفترچه

  عباسيحميد   ناظر چاپ
  
  
  
  
  
  
  
  

  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
    021- 6463 –923پلاك  –بين صبا و فلسطين  –خيابان انقلاب  دفتر مركزي:
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  دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  42تا  23هاي  صفحه - رياضي

باشد،  268ي ميليون آن  ، طبقه107ي هزار آن  طوري كه طبقه رقمي بدون تكرار ارقام به 10ترين عدد  كوچك  - 1

  كدام است؟

1 (1072683459    2 (2681073459  

3( 3268107549    4 (3268107459  

2−حاصل عبارت - 2 34 17   است؟گزينه برابر با كدام  4

1 (152 28     2 (13 7   

3 (13 4     4 (12 8  

2برابر  5/2 - 3
  است؟گزينه كدام برابر با  3

1 (3
25     2 (5

3   

3 (1
5     4 (3

5  

  مساحت لوزي چقدر است؟ ،باشد 1510و قطر كوچك آن 4710اگر قطر بزرگ يك لوزي - 4

1 (3774
100     2 (1887

100   

3 (1887
5     4 (625

100  

  چقدر است؟ ،خمسِ دوصدم ربعِ - 5

1 (1
100     2 (1

1000   

3 (2
10     4 (2

1000  
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  ، كدام است؟حاصل عبارت زير - 6

  + + + +1 2 31 2 3 1110 10 10    

1 (60    2 (55  

3 (121
2     4 (605  

  ؟است متفاوت ي موارد حاصل كدام گزينه با بقيه - 7

1 (÷5 5
10 100     2 (× 15 5

10
   

3 ()( ÷ ×5 5 10100     4 (( )÷ × 1550 1010  

 ، كدام كسر را قرار دهيم تا نامساوي زير صحيح شود؟به جاي - 8

  ÷ >7 23    

1 (5
4     2 (14

3   

3 (4
5     4 (7

6  

23كسر - 9
+صورت را به 5

+

14



+نويسيم. حاصل مي  +   ؟تواند باشد كدام گزينه مي  

1 (5
3     2 (3

5   

3 (6     4 (5 

 حاصل عبارت زير، كدام است؟ - 10

  
−

×

4 215 3
1 112 3

   

1 (1
2     2 (4215   

3 (17
30     4 (23 5  

 

�

�

�
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  هدقيق 15گويي:  زمان پاسخ  42تا  23هاي  صفحه - (آشنا)رياضي 
 پذير شود؟ بخش 6بر   104539رقمي  7را قرار دهيم تا عدد زير در جاي خالي كدام عدد  - 11

1 (4    2 (6    

  8يا  2) 4    3) 3

25اي به جرم  ايليا هندوانه - 12 رم ي حميد ج تر از هندوانه كيلوگرم كم 5212ي ايليا  كيلوگرم خريد. اگر هندوانه 9

 ي حميد چند كيلوگرم است؟ داشته باشد، جرم هندوانه

1 (292 36    2 (73 36    

3 (77 21    4 (237 36  

×اگر - 13 × × × × =3 4 5 6 13922 3 4 5   گاه  آن+ كدام است؟    

1( 5567     2 (5569     
3( 2784     4 (2787   

3÷حاصل تقسيم - 14 13 4 1برابر با چند تا 8
 است؟ 2

1( 30     2 (40    
3( 60    4 (50  

 چقدر است؟ ،حاصل عبارت زير - 15

  
+

+

4
43 43 3  

1( 52
51    2 (51

13    

3( 57
88    4 (13

52  

�
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4و ضلع ديگر  217آن  هاي ي ساق محيط مثلث متساوي الساقيني كه اندازه - 16
 باشد، برابر است با: 3

1( 537    2( 193 21    

3( 237    4( 75
21  

    حاصل عبارت زير كدام است؟  - 17

  ( )( )( ) ( )− − − − ×1 1 1 1 9911 1 1 1002 3 4   

1 (1
100    2( 1    

3 (99
100    4 (99  

 شده، صحيح شود؟ تا عبارت داده ا قرار دهيمكدام عدد ر در عبارت زير به جاي - 18

  
+ + =15 12 1844830   

1 (48    2 (21    
3 (42    4 (18  

12عدد  - 19 3را بر چه عددي تقسيم كنيم تا حاصل  3
 شود؟ 4

1 (7
4    2( 4

7    

3( 13 9    4( 9
28  

  كدام است؟ ،حاصل عبارت زير - 20

  ( )
−

=× −
+

3 13 12 1 4 22 1 35 2 17
  

1( 318    2 (12 40    

3( 36
10    4 (63

40    
   

�

�
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  27تا  17هاي  صفحه - علوم

 تر است؟ ي كاغذسازي مناسب هاي كارخانه با توجه به جدول زير، كدام ماده براي ساخت غلتك - 21

  نوع ماده
مقاومت در برابر
  خراشيدگي

  حالت ماده  رسانايي گرمايي
  مقاومت در 
    برابر ضربه

دماي 
  ذوب

  كم  زياد  جامد  نارسانا  متوسط  1

  زياد  زياد  جامد  ارسان  زياد  2
  كم  كم  جامد  رسانا  متوسط  3

  زياد  زياد  جامد  نارسانا  زياد  4
1 (1  2 (2  3 (3   4 (4 

  است؟ نادرستيك از موارد زير  كدام - 22
  مدت با آن بايد پرهيز كرد. فلز سرب سمي است و از تماس طولاني) 1
  ) خمير كاغذ فاقد هرگونه اسيد است.2
  ي خوراكي و صنعتي تقسيم كرد. هتوان به دو دست ) اسيدها را مي3
  ) اسيدهاي صنعتي غيرقابل لمس كردن و خوردن هستند.4

  كدام گزينه صحيح است؟ - 23
  توليد كاغذ براي مصرف سالانه، در حال حاضر با روش سنتي ممكن است.) 1
  هاي خميرسازي از آهن است. هاي بزرگ و ديگ جنس غلتكي كاغذسازي  در كارخانه) 2
  شود. ردكن در كارخانه از پلاستيك ساخته مي) دستگاه چوب خ3
 زدگي مقاوم است. ) آهن در مقابل زنگ4

  ي چيست؟ دهنده نشان ،با علامت سؤال مشخص شده مكان شكل زيردر  - 24
  لرزه زمين) 1
  اي ) امواج لرزه2
  ي زمين ) پوسته3
    لرزه ) كانون زمين4

?

�

�
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 كند؟ درستي كامل مي كدام گزينه عبارت علمي زير را به - 25

در مصـرف بـرق   سـاعت  كيلـووات   ............تـن كاغـذ از مـواد بازيـافتي      2ي  نگام تهيهكاغذسازي ه ي كارخانه«
  »كند. جويي مي صرفه

1 (2800    2 (560    

3 (840    4 (1120 

اگر درون يك ليوان تا نيمه آب ريخته، سپس مقداري روغن مايع به آن اضافه كرده و در نهايت يك تكه  - 26

  دهد؟ درستي نشان مي ها را به اخل ليوان بيندازيم، كدام گزينه ترتيب قرارگيري آنپنبه به د چوب

1 (

چموبپنبه

آب

ريالوغن

  2 (

آب

ريالوغن

چموبپنبه

آب) 3  

ريالوغن
چموبپنبه

آب) 4  

ريالوغن

چموبپنبه

 

  كدام گزينه درست است؟ - 27

  ) آلومينيم همانند مس رساناي گرما است.1

  ) مس برخلاف آهن رساناي خوبي براي جريان برق است.2

  ) آهن برخلاف سرب جامد است.3

  اي جريان برق و گرما است.آهن برخلاف طلا رسان) 4

ها  ي آن ي يكسان داشته باشيم، كدام گزينه درباره اگر سه قاشق چوبي، پلاستيكي و فلزي با شكل و اندازه - 28

  درست است؟

  توان روي قاشق چوبي خراش ايجاد كرد. هاي چوبي و فلزي داشته و با آن مي قاشق پلاستيكي جرم بيشتري از قاشق) 1

  توان روي قاشق چوبي خراش ايجاد كرد. هاي چوبي و پلاستيكي داشته و با آن مي شتري از قاشق) قاشق فلزي جرم بي2

  توان روي قاشق پلاستيكي خراش ايجاد كرد. هاي پلاستيكي و فلزي داشته و با آن مي قاشق چوبي جرم بيشتري از قاشق) 3

 خراش ايجاد كرد.پلاستيكي توان روي قاشق  آن نميهاي چوبي و پلاستيكي داشته و با  قاشق فلزي جرم بيشتري از قاشق) 4

�

�
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 10ليتر جوهرنمك و به ليوان آخر  ميلي 10ليتر آب، به ديگري  ميلي 10اندازه برداشته و به يكي  سه ليوان هم - 29

ندازيم، پس از گذشت ا ميگرمي  10يك قطعه سنگ مرمر  ،سپس در هر كدام كنيم. ميليتر سركه اضافه  ميلي

كدام ليوان ترتيب از راست به چپ،  بهها در هر ليوان مطابق شكل زير خواهد شد.  ي سنگ ساعت اندازه نيم

 حاوي جوهرنمك و كدام ليوان حاوي سركه است؟

  (1) (2) (3)  
  )3ليوان ( -) 2) ليوان (2    )1ليوان ( -) 3ليوان () 1

 )1ليوان ( -) 2) ليوان (4    )2ليوان ( -) 3) ليوان (3

  ت با ضربه زدن روي ميزهاي چوبي، آهني و پلاستيكي به كدام صورت است؟ي سرعت انتقال لرزش دس مقايسه - 30

  ميز پلاستيكي >ميز چوبي >) ميز آهني2  پلاستيكيميز  >آهني ميز  >ميز چوبي) 1

 ميز چوبي >ميز آهني >) ميز پلاستيكي4  ميز چوبي >ميز پلاستيكي >) ميز آهني3

  

  

�
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  27تا  17هاي  صفحه - علوم (سوالات آشنا)

هاي متفاوت داريم. كدام نمودار  هاي يكسان ولي با جرم با حجم» ت«و » پ«، »ب« ،»آ«ماده  4 زيرمطابق جدول  - 31

 كند؟ نسبت جرم به حجم مواد را به درستي مقايسه مي

  جرم (گرم) نام مواد
 3 »آ«
 8 »ب«
 4 »پ«
 9 »ت«

جم ) 1
ح

به
رم

ج
ت

سب
نه

آبپت
جم) 2  

ح
به

رم
ج

ت
سب

نه

آبپت
  

م) 3
ج

ح
به

رم
ج

ت
سب

نه

آبپت
جم) 4  

ح
به

رم
ج

ت
سب

نه

آبپت
  

 ؟رود شمار مي در كارخانه كاغذسازي به چند مورد از موارد زير از كارهاي غلتك آهني  - 32

   توليد خميركاغذ الف)

 رنگ كردن خمير كاغذ  بي ب)

   خشك كردن خمير كاغذ پ)

  ريزچوبهاي  تكهتبديل چوب به  ت)

  هاي نازك كاغذ ث) تبديل خمير كاغذ به ورقه

  3 )4 2) 3   1 )2 صفر )1
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به عنوان   ليد كاغذ، از آندهد كه باعث شده است در فرايند تو آهن را نشان مي  هاي كدام گزينه يكي از ويژگي - 33

  غلتك استفاده كنند؟

    ) رساناي برق بودن  1
  ) براق بودن2
  زدن   ) قابليت زنگ3
  هاي مساوي نسبت به بيشتر مواد تر بودن آهن در حجم ) سنگين4

شود. با  خواري را تغيير شكلي دانست كه در اثر ضربه و بدون شكستگي ايجاد مي  توان چكش در تعريف مي - 34

 كند؟ خوار اشاره مي اين تعريف، از ميان آهن، چوب و پلاستيك، كدام گزينه به مواد چكش توجه به

    ) چوب و آهن2    ) چوب و پلاستيك1
  ) فقط آهن4    ) آهن و پلاستيك3

 در ساختن چه تعداد از وسايل زير، فلز استفاده شده به ترتيب، از راست به چپ آلومينيوم و مس است؟ - 35

  »هاي برق ـ دستگاه چوب خرد كن بندي قرص ـ فرغون ـ سيم كش بستهي دوچرخه ـ رو بدنه«
1 (3 - 1   2 (3 - 2   3 (2 – 1   4 (2 -2   

 درستي بيان شده است؟ زير به چند مورد از جملات - 36

  مزه  است. جوهرنمك، اسيدي خوراكي و ترش -
  اسيدهاي خوراكي همانند اسيدهاي صنعتي، غيرقابل لمس هستند. -
  آورند. اچ را به رنگ آبي در مي اكي برخلاف اسيدهاي صنعتي، كاغذ پياسيدهاي خور -
  ) سه مورد4  )  دو مورد3  ) يك مورد2  ) هيچ مورد1

 ؟هاي زير، به درستي متصل شده است چند مورد از پيكان - 37

  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

�
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 كند؟ تكميل ميبه درستي  ،هاي زير را به ترتيب از راست به چپ كدام گزينه عبارت - 38

nj«·هاي به امواجي كه در اثر شكستن ناگهاني سنگ - þ²H
·»oÃM J

:
:

  گويند. اي مي شود، امواج لرزه زمين ايجاد مي 

k{ jHpA·به محل - þ²H
·k{ ½oÃil J

:
:

  گويند. انرژي زمين، كانون زمين لرزه مي 

   ب -) ب2   الف -) الف1

 الف -) ب4   ب -) الف3

  كدام گزينه صحيح است؟ - 39

  شود. هاي روي سطح زمين ايجاد مي لرزه، در اثر ترك خوردن آرام و تدريجي سنگ مين) ز1
  گويند. لرزه مي لرزه تخريب شده است، كانون زمين ) به هر مكاني كه توسط زمين2
  شود. اي، درون زمين ذخيره مي صورت امواج لرزه لرزه، انرژي به ) در اثر زمين3
  كنند. ي جهات حركت مي   رزه در همهل اي از كانون زمين ) امواج لرزه4

 چند مورد از موارد زير صحيح است؟ - 40

  اند. هاي زمين از مواد متراكم تشكيل شده ي لايه الف) همه
 گذرد. هاي سخت و پرتراكم مي تراكم، تندتر از سنگ هاي نرم و كم اي درون زمين از سنگ ب) امواج لرزه

  هاي عميق است. ي درون زمين حفر چاه ج) بهترين راه مطالعه
    ) دو 2    ) يك 1
  ) صفر4    ) سه 3
 

  
  
  

�
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  32تا  23هاي  / نگارش: صفحه 36تا  25هاي  فارسي: صفحه

 شوند؟ با كدام حروف ربط كامل مي ترتيب بهجاهاي خالي متن زير  - 41

 .........پروانـه اسـت. تعجـب مـن      هاي خداوند كه بسيار توجه من را جلب كرده، خلقت يكي از زيباترين خلقت«

  ها داراي چهار مرحله در زندگيشان هستند: آيد، است. پروانه ي تشكيل آن تا زماني كه از پيله درمي نحوه

  كند. گذاري مي ي بالغ تخم پروانه .........ي اول تخم است  مرحله

  شود. ي دوم كه تبديل به لارو يا كرم مي مرحله

آن بدون هيچ غـذايي   .........بافد و مدتي  نام پيله به دور خود مي .........كه كرم تاري ي سوم شفيره است  مرحله

  كند.  زندگي مي

  »آيد. ي چهارم كه پروانه است و جانور بالغ كه داراي بال است از پيله بيرون مي مرحله

  در -به  -كه  -) از 2    از -هم  -با  -در ) 1

 در -با  - پس -) از 4    با -در  -كه  -) با 3

  است؟ نادرستمعناي كدام واژه  - 42

  رود.  راه مي همراه سواركه  يا دار: پياده ) ركاب2    كمند: ريسمان) 1

 ) صواب: درست4    فراز: پستي  )3

  خانواده هستند؟ ها با يكديگر هم ي واژه در كدام گزينه، همه - 43

  احداث -حديث  -محدثه  -حادثه  )1

  ناقد -قناد  -نقاد  -د ق) ن2

  رعشه -معيشت  -معاش  -) عيش 3

 مدح -حامد  -محمود  -) احمد 4
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  ي جمع وجود دارد؟ در ابيات زير، چند كلمه - 44

  نام گيرم دراند / كه كي دامان آن خوش دلم از غم گريبان مي«

  »وگر چون مرغ اندر دل بپرد / شوم صياد مرغان، دام گيرم

  ) چهار2    ) دو1

  ) سه4    ) يك3

 ها يكسان است؟ يك از گزينه ر بيت زير، با كدامد» باري«ي  معني واژه - 45

  »دهي نيش مزن مروت را گوي / باري چو عسل نمي زنبور درشت بي«

  چو شهريار زمانه به باري اندر شد / خبر شنيد كه رفت او ز راه دريا بار) 1

  ها ساكت / باري گذري كردي دوباره رفت و آمد شد بست لاله سال ) آن كوچه بن2

  كار / گفتم اين شاخ ار دهد باري، پشيماني بود ساعت كه از مي خواستم شد توبه ) من همان3

 ) چو ما را به غفلت بشد روزگار / تو باري دمي چند فرصت شمار4

 است؟ نادرستبيت كدام گزينه  - 46

  حرف ارچه همه زلال خيزد / از خوردن پر، ملال خيزد )1

  تو، جهان شود پر ) كم گوي و گزيده گوي، چون در / تا ز اندك2

  ) با اينكه سخن به لطف آب است / كم گفتن هر سخن، صواب است3

 پرور / از خرمن صد گياه، بهتر ) يك دسته گل دماغ4

  كدام گزينه صحيح است؟ - 47

  .شده استنظامي پيشواي شعرسرايي در ادب فارسي شناخته ) 1

  ها هستند. انسان ،ها آن داستان) كليله و دمنه كتابي سرشار از تعليم و حكمت است كه قهرمان 2

  پهلوي بوده و بعداً به زبان عربي ترجمه شده است. ،) اصل كتاب كليله و دمنه3

 .ي معروف قرن نهم، در علوم ديني و معارف الهي و رياضيات و نجوم مهارت داشت واعظ كاشفي، دانشمند و نويسنده) 4
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  است؟ نادرستي زبان فارسي  كدام گزينه درباره - 48

  ، زباني زنده نيست.ا وجود عمر طولانيب) 1

  .است» خط«و » آوا«ي  داراي دو چهره  )2

  ) شكل نوشتاري آن در طول تاريخ تغيير پيدا كرده است.3

 ) عامل اتحّاد ملت است.4

  كدام گزينه صحيح بيان شده است؟ ،»هوشياري«با توجه به درس  - 49

  كرد. پادشاه عاشق شكار و گردش بود و يك طوطي تربيت مي) 1

  دار ملك براي آوردن آب از كوه بالا رفت. ) ركاب2

  ) هنگامي كه پرنده براي بار اول جام را ريخت، ملك آن را هلاك كرد.3

 .ملك سيراب شد و بدون هيچ پشيماني به قصر بازگشت ،) در پايان4

  منظور از عبارت مشخص شده چيست؟ ،در متن زير - 50

انـد. مـن در طـول     ن هستند؛ فرزنداني كه بر شكوه وطن و من افزودهي آن بزرگان علم و ادب، فرزندان م همه«

  .»ام ها را به شكل نوشته، برايتان نگاه داشته بسياري از آنم و ا شماري را ديده خ، رويدادهاي بيتاري

  ي علمي نوشته شده است. ) آثاري كه در زمينه1

  ) آثار ادبي كه به زبان فارسي نوشته شده است.2

  ي تاريخ ايران نوشته شده است. در زمينهي كه ) آثار3

  هاي زبان فارسي نوشته شده است. ) آثاري كه در مورد اهميت و ويژگي4
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  32تا  23هاي  / نگارش: صفحه 36تا  25هاي  صفحه - فارسي (سؤالات آشنا)

 ه نوعي هستند؟يا جملات آن از چ  بيت بعدي بيت زير داراي چند جمله است و جمله - 51

  »لاف از سخن چو در توان زد / آن خشت بود كه پر توان زد«

  خبري   و دو جمله ـ خبري )1

  يك جمله ـ خبري) 2

  خبريو  دو جمله ـ امري) 3

 يك جمله ـ عاطفي) 4

 حال باشد؟ بخشي از يك شرح تواند نمييك از عبارات زير  كدام  - 52

  است.  شده متولدباباطاهر در شهر همدان  )1

  ترين شاعران و نويسندگان قرن هفتم است. ) سعدي از بزرگ2

  .خواهان از جمله دهخدا تبعيد و دستگير شدند شاه، مجلس به توپ بسته شد و جمعي از آزادي پس از درگذشت مظفرالدين) 3

  در باب سيرت پادشاهان است.) باب اول گلستان 4

 است؟ دهنياماي  در كدام گزينه، نام يكي از آثار نظامي گنجه - 53

  الاسرار گنجي / چه بايد در هوس پيمود رنجي مرا چون مخزن) 1

  اي از گلبن ناز آمده / يا گلي از گلشن راز آمده؟ ) غنچه2

  ) شكرريزان همي كرد از عنايت / حديث خسرو و شيرين حكايت3

  ز بهر ما برساخت / چه صورت است كه بهر خدا خدا سازد ) هزار ليلي و مجنون4

  است؟ متفاوتبا بيت زير » ياري«ي  زينه، معناي واژهدر كدام گ - 54

 »اگر بخت پيروز ياري دهد / مرا بر جهان كامگاري دهد«

 مرا بر زمين نيز ياري بود / چون او در جهان نامداري بود )1

  انديشه باشيد و ياري كنيد / به مرگ پدر سوگواري كنيد پر) 2

  جو آمدند و پرخاش) ز تركان به ياري او آمدند / پر از جنگ 3

  برگشت ز آوردگاه (ميدان جنگ) / چو ياري ندادش خداوند ماه ) پر از درد4
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 است؟ نرفتهكار  ي جمع به به عنوان نشانه» ان«در كدام بيت،  - 55

  ت است جانا كه به عاشقان نمودي / دل و جان فداي رويت بنما عذار ما راقيام چه )1

  شهر / وه كه در كار غريبان عجبت اهمالي (سستي) است نمايي به كرَمَ در همه ) اي كه انگشت2

  ) ناقه را چون ماه بر كوهان بود / نام چرخ مشتري فالش كنم3

  ختر بس روشن است امشب / گفتم ستارگان را مه با من است امشب) آواز داد ا4

 ؟ود داردوج اشتباهنوشته شده است. در اين جدول، چند » هوشياري«در جدول زير، عناصر داستان   - 56

  نتيجه  مكان  زمان  ها شخصيت

  نبايد زود قضاوت كرد  جنگل سرسبز  گذشته  كنيز -دار  ركاب - باز  -شاه 

    ) سه 2    چهار )1

  ) دو4    ) يك 3

 ؟نيستيك از موارد زير، از آثار واعظ كاشفي  كدام - 57

      الشهدا ضة) رو1

  ي سلطاني نامه ) فتوت2

      ) انوار سهيلي3

  نامه ) سياست4

 دارد؟ تري كمزينه با بيت زير ارتباط معنايي كدام گ - 58

  »زند نادان دوست كند / بر زمينت مي دشمن دانا بلندت مي«

       گريز از يار بد / يار بد، بدتر بود از مار بد تا تواني مي )1

  دشمن دانا كه غم جان بود / بهتر از آن دوست كه نادان بود) 2

      عقل و دين بيفزايدنشين تو از تو به بايد / تا تو را  هم) 3

  با بدان كم نشين كه صحبت بد / گرچه پاكي، تو را پليد كند) 4
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 كار رفته است؟ ها به با ساير گزينه متفاوتيدر معناي » مهر«ي  در كدام گزينه، واژه - 59

  فروز شب از بهر آسايش توست و روز / مه روشن و مهر گيتي) 1

  د دل نخواهد) همه مهري ز ناديدن بكاهد / اگر ديده نبين2

   ) گرم شو از مهر و ز كين سرد باش / چون مه و خورشيد جوانمرد باش (كين: كينه)3

  را بهر كاري ساختند / مهر آن را در دلش انداختند ) هركسي4

  زير ارتباط معنايي دارد؟ بيتبا  گزينه كدامبيت  - 60

  »نوش عمل، زهري است بي چو كسب علم كردي، در عمل كوش / كه علم بي«

  بايد بايد / دانش ذات خويش مي چه در علم بيش مي آن )1

  عمل است عملي در جهان ملولم و بس / ملالت علما هم ز علم بي ) نه من ز بي2

  راه گردي به راه آورد ) كه دانش ز تنگي پناه آورد / چو بي3

  نور است / مرد نادان ز مردمي دور است علم، چشم بي بي ) دل4
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  23تا  14ي ها صفحه - آموزش قرآن

  است؟ بيان شده نادرستدر كدام گزينه معناي يك واژه  - 61

: مي )1   : پنهاندانيد / غيَب تعَملونَ

: كساني كه / بصير: بينا2   ) الََّذينَ

: مؤمنان  )3 : قطعاً / مؤمنونَ     انَّ

  ) خيَر: بهتر / اتَّقوا: تقوا پيشه كنيد4

  بيان شده است؟  نادرستقرآني در مقابل آن  ي معناي كدام آيه - 62

  اي پيامبر جهاد كن با كافران و منافقان.»: ينَالمنافق ار وجاهد الكفُّ بيِها النَّياَا ي«) 1

  كه با چادر يا پوشش بلند، خود را بپوشانيد.  »: يبهِنَِّمن جلاب هنَِّيدنينَ عليَ«) 2

3 (»اغيَب َعلمماو نَّ االلهَ يالسو داند.  ها و زمين را مي همانا خدا مسائل پنهان آسمان»: ضِرالاَ ات    

 هايشان در راه خدا.  و جهاد نمودند با اموالشان و جان»: باِمَوالهمِ و انَفسُهمِ في سبيلِ االلهِ او جاهدو«) 4

  اشاره شده است؟» ها ملاك برتري بين انسان«به  ،در عبارت كدام گزينه - 63

1 (»لاخبَيِرٌنَّ االلهَ ع يم«    

  »ىنثاُ ذكَرٍَ و ناّ خلَقَناكمُ منااس يها النّاَا ي«) 2

3 (»لناكمُ شعُ وعجا وف وبتعَارلَ لواقبَائ«  

4 (»االلهِاَنَّ ا ندكمُ عَتقْاكمُاَ كرم«  

 ؟نيستي زير يكسان  بيت كدام گزينه با مفهوم آيه - 64

  »فُسكمُ و لا تنَابزوا بِالالَقابِو لا تَلمزوا اَن«

  سير يك روز طعنه زد به پياز / كه تو مسكين چقدر بدبويي) 1

  جويي خبري / زان ره از خلق عيب مي ) گفت از عيب خويش بي2

  ) دردم از يار است و درمان نيز هم / دل فداي او شد و جان نيز هم3

 ه عيب خود گوييتر نگري / اول آن به، ك ) در خود آن به كه نيك4

�

�

AzmoonFree.ir

AzmoonFree.ir



 

 

  ششم دبستان ششم دبستان --»»14031403آذرآذر22آزمونآزمون««

20

  است؟ نشده اي هاي افراد باتقوا اشاره در كدام گزينه، به ويژگي - 65

  ) چو بس پاكيزه بود آن مرد دانا / شد از پاكيزگي بر گل توانا1

  هاي تار / تا بود وردت دعا و درس قرآن غم مخور ) حافظا در كنج فقر و خلوت شب2

  سازد تلف و ميكند اسراف  آيد به كف / مي ) زر چو ابله را همي3

  ) كه من زين كه گفتم نجويم فروغ / نگردم به هر كار گرد دروغ4
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  36تا  27هاي  صفحه - هاي آسمان هديه

  است؟ نادرست» يرّتب«و » تولّي«ي  ام گزينه دربارهكد - 66

  است. تبريّ، از نتايج پايبندي به در برابر ظالمانمقاومت مسلمانان ) 1

  است.تبريّ اي از  اري جستن حضرت ابراهيم (ع) از سرپرست خويش، نمونه) بيز2

  ي ديني توليّ است. اي از وظيفه ) راهپيمايي مردم در روز سيزده آبان نمونه3

  است.تبريّ ، مبارزه با استكبار جهاني) 4

  كدام گزينه درست است؟ - 67

  ر پي ندارد.اي د نيست و هيچ نتيجه دي كارهاي بد، مفي تذكر دادن درباره) 1

  انجام شود تا بقيه نيز عبرت بگيرند.  ) امر به معروف بايد در حضور بقيه2

  ي اشتباه خود شوند. ) گاهي بايد با خشونت به ديگران تذكر داد تا متوجه3

 كند، بايد مثل آينه باشد. ) كسي كه امر به معروف مي4

  است؟ نادرستي زير، كدام گزينه  آيهمفهوم با توجه به  - 68

  »يتَّخذ المؤمنونَ الكافرينَ اَولياء لا«

  .مؤمنان را از انتخاب گروهي از افراد براي دوستي نهي كرده است) اين آيه، 1

  اند. ) در اين آيه، كافران لايق دوستي دانسته نشده2

  ) در اين آيه، پيامد دوستي با كافران بيان شده است.3

  ) اين آيه، به اصل تبريّ اشاره دارد.4
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 كرده پردازند، با چه صفتي معرفي ي زير، خداوند افرادي را كه به امر به معروف و نهي از منكر مي در آيه - 69

  است؟

  »يدعونَ الَي الخيَرِ و يأمرونَ بِالمعروف و ينهونَ عنِ المنكرَِ و اُولئك هم المفلحونَ ةٌامُو لتَكُن منكمُ «

  باتقوايان) 1

  ن) رستگارا2

  باايمان افراد ) 3

  كنندگان ) هدايت4

 است؟  نادرستكدام گزينه  - 70

  زيست.   در زمان هارون عباسي مي كهصفوان از ياران امام صادق (ع) بود ) 1

  .خودش ستمگر است) بنابر سخن امام كاظم (ع)، هركس زنده ماندن ستمگران را دوست بدارد، 2

  يكديگر شمرده است. ي ما مسلمانان را برادر  ) خدا در قرآن، همه3

 .بود) بنابر آيات قرآن، حضرت محمد (ص) در برابر دشمنان كافر، سرسخت و استوار 4

�

AzmoonFree.ir

AzmoonFree.ir



 

 

  ششم دبستان ششم دبستان --»»14031403آذرآذر22آزمونآزمون««

23

  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  50تا  31هاي  صفحه - مطالعات اجتماعي

  است؟ نادرستي عوامل مؤثر در كشاورزي  كدام گزينه درباره - 71
  توانيم وام بگيريم يا با ديگران شريك شويم. ، ميكشاورزي نداشتيمانجام ي كافي براي  اگر سرمايه) 1
  براي كشاورزي مناسب نيستند. ،هايي كه خاك آهكي يا نمكي دارند ) زمين2
  ) بذر، كود و سم از عوامل طبيعي مؤثر در كشاورزي هستند.3
  ايي كشت كرد.وهو توان در هر نوع آب ) يكي از عوامل طبيعي به اين موضوع اشاره دارد كه هر محصولي را نمي4

 كند؟ مي تكميلدرستي  كدام گزينه جاهاي خالي را به ترتيب به - 72

  آيد. دست مي به ................الف) در كشور ما بيشترين سهم برق از 
  آورد. را به حركت درمي ................ ،شده ب) در فرايند توليد برق آبي، فشار آب ذخيره 

  هاسد -ي ) برق حرارت2    هاسد -برق آبي ) 1
 ها توربين -) برق حرارتي 4    ها توربين -) برق آبي 3

  هستند. ................و  ................ ،شرقي و جنوب  در شمال ترتيب بهمنابع گاز ايران  - 73
  خانگيران سرخس -) سرخون 2  كنگان -خانگيران سرخس ) 1
 عسلويه -) سرخون 4    خوزستان -) كنگان 3

  است؟ نادرستكدام عبارت  - 74
  شود. به شكل بهاره كشت مي كهساله است  دو گندم گياهي ) 1
  و غذاي اصلي مردم كشور ماست.  خوراك روزانه ،) گندم و برنج2
  آيد. دست مي ) برنج از نظر شرايط طبيعي در نواحي مرطوب و نسبتاً معتدل به3
هـاي كشـور مـا     ي اسـتان  تقريباً در همه يي، حبوبات و محصولات جاليزي است كهترين منبع غذا ) بعد از غلات مهم4

 شود. كشت مي

  است؟ نادرستهاي زير  تعداد از عبارت چه - 75
  گيرد. ونقل مورد استفاده قرار مي ها و وسايل حمل هاي نفتي براي رفع نيازهاي خانگي يا كارخانه فراوردهالف) 

  در استان هرمزگان حفر شد. ،ب) اولين چاه نفت ايران
  تي ايران در جنوب غربي و غرب كشور وجود دارد.تر منابع نف ج) بيش
  شود. ها منتقل مي خام پس از استخراج از طريق لوله به پالايشگاه  د) نفت

  هـ) در اطراف تهران و قم نفت كشف شده است.
 ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

�

�
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  وقت پيشنهادي  الؤسيشماره الؤتعداد س نام درس
  دقيقه 10 76–85 10 ادبيكلامي وهوش
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  سميرا زرگري
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  سجاد سليمي 

  
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
  

  گروه فني توليد

  حسين برادران امير  مدير توليد آزمون
  ميرزاكاظمفرزانه   ي آزمون مسئول دفترچه

 مهناز ستاري راآ امور كامپيوتري و صفحه

  محيا اصغري  مديرگروه مستندسازي
  الهه شهبازي  ي مستندسازي مسئول دفترچه

  عباسيحميد   ناظر چاپ

  
  
  
  

  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  هوش كلامي و ادبي
   دهد؟ را نشان مي» يك كلاغ، چهل كلاغ كردن«كدام گزينه مفهوم عبارت  - 76

  و پرورش پرندگانمهارت توليد ) 1

  ي تعداد چيزي دروغ گفتن ) درباره2

  ) با آب و تاب تعريف كردن يك ماجرا3

  كردن.نمايي اصل ماجرايي را دچار تغيير فراوان  ) با بزرگ4

 داند؟ با توجه به متن زير، نويسنده كدام ويژگي را منفي مي - 77

هايي كـه در   ي مرغ عقل و هوش خود مغرور نباش. همه  و زياد به ن گفت: در هر حال مواظب خودت باشپيرز«

  »افتند. زنند، ولي ناگهان به حال و هواي دانه به تله مي همين حرف را مي ،افتند پيش ازگرفتاري تله مي

  ) دانه خوردن2    در تله افتادن )1

 ) متكبر بودن4    ) لاف زدن3

 متن زير را بخوانيد، هدف نويسنده از متن زير در كدام گزينه آمده است؟ - 78

هـا و شـعرهايي كـه برايشـان      شنود، لالايي مادر است. كودكان بـا شـنيدن قصـه    اي كه هر كودك مي اولين ترانه«

اي است كه به كمـك   شود. شعر هم مثل نقاشي وسيله ذهنشان شكوفا ميكنند و  شود، روياپردازي مي خوانده مي

  »توان با كودك ارتباط برقرار كرد. آن مي

  ) ارتباط شعر و نقاشي2  درك نوزادان از لالايي كودكان) 1

 هاي ارتباطي با كودكان ) راه4  ) اهميت شعر و نقاشي در كودكي3

ترتيب سومين  يب حروف الفبا از راست به چپ مرتب كنيم بهترت را به» صنايع دستي منطقه«اگر حروف عبارت  - 79

شود؟ (تكرار حروف را  حرف از سمت راست و ششمين حرف از سمت چپ در بين حروف كدام واژه ديده مي

  در نظر نگيريد.)

  ) دعوت2    تعصب) 1

 ) لباس4    ) صاعقه3
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  ؟نيستت زير يك از كلما مانند نسبت ميان كدام» متحرك«و » ساكن«نسبت ميان كلمات  - 80
  پسرفت -) پيشرفت 2    گمنام -آشنا ) 1

 تنزل -) اعتلا 4    ماه -) خورشيد 3

  ؟نيستيك از كلمات زير  مانند نسبت ميان كدام» خورشيد و روشنايي«نسبت ميان  - 81
  پرواز -) پرنده 2    رطوبت -آب ) 1

 اعجاز -) پيامبر 4    تفكر -انسان   )3

  يك از جفت كلمات زير است؟ مانند نسبت ميان كدام» مسلمان«و » آسيايي«نسبت ميان كلمات  - 82
  گردو -) گرد 2    اروپايي -فرانسوي ) 1

 آسيايي -) ايراني 4    زن - پزشك) 3

 د؟شو به ترتيب با چه واژگاني تكميل ميمتن زير  - 83

ش رو بـود  و  چهار بـازي ديگـر در پـي    ................در سه مسابقه قبلي از حريف شكست خورده بود  ................«

  »، مي توانست اميدوار باشد به گروه بالاتر صعود كند.برد مسابقه چهارم را مي................
  اگر اما، چون، )2    چون زيرا، گرچه، )1

  اگر اما، باوجود اينكه، )4    چون زيرا، گرچه، )3

  پاسخ دهيد. 85و  84متن زير بخوانيد و به سوالات 

 96ـا،كاليفرني   در مخـازن  آب شـدن  تبخيـر  از جلـوگيري  براي آنجلس لس مسئولان آمريكا متحده ايالات در

 كه اند شده طراحي شكلي به رنگ تيره هاي كردند. توپ رها ها مخزن اين روي پلاستيكي را سياه توپ ميليون

 روي ادگيس ـ بـه  ها شوند. توپ مي نيز آب تبخير مانع از بلكه كنند، مي حفظ آلودگي هرگونه از را آب تنها نه

  .كنند مي جلوگيري خورشيد پرتوهاي تابش از و شده شناور آب سطح

 مجدد تصفيه است؛ انديشيده آب كمبود و بحران عليه تمهيداتي به كه است كشورهايي از ديگر يكي سنگاپور

 كشـور  ايـن  در متفـاوت  هـاي  فناوري از استفاده با دريا آب سازي سالم معناي نيز به آب كردن شيرين و آب

 .دارد كاربرد

 بـه  اسـت؛  پرداختـه  آب كمبـود  و بحران عليه فناورانه هاي حل راه به كه است كشورهايي از ديگر يكي سوئد

 و شـده  مصـرف  آب درصد 90از  بيش تصفيه قابليت از كه شده متفاوتي شرو ابداع دو به موفق مثال عنوان
 .است برخوردار سردوش به مصرفي آب برگرداندن دوباره
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 هند مانند كشورهايي مخترعان باشد. آب از حداكثري استفاده براي مهم هاي حل راه از يكي تواند مي انبار آب

 .باشند داشته باران آب از بيشتري استفاده بتوانند كه هستند هايي سيستم يا ها اختراع دستگاه دنبال به مالزي و

  در متن بالا كدام فرض بديهي در نظر گرفته شده است؟ - 84

  .آب يك بحران جهاني است كمبود )1
  حيات ممكن نيست. ي بدون آب ادامه )2
  .هاي مقابله با بحران آب متنوع است حل )راه3
  هاي نوين استفاده نمود. براي مقابله با بحران آب بايد از فناوري )4

 توان جايگزين نمود؟ اي كه زير آن در متن خط كشيده شده است كدام گزينه را مي به جاي واژه - 85

    هايي               حل راه )2    قداماتيا )1
 مسائلي )4    امكاناتي    )3
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  هوش رياضي و منطقي

از كل افراد  80از اين خبرنگارها خانم هستند. % 40اند. % خبرنگار شركت كرده 100در يك كنفرانس خبري  - 86

   ................طورحتم  به ،فر از اين افراد انتخاب شوندن 30كنند. اگر  به زبان انگليسي و بقيه فرانسوي صحبت مي

  كنند. همگي به زبان انگليسي صحبت مي) 1

  ها خانم هستند. نفر از آن 20) 2

  كنند. هايي هستند كه فرانسوي صحبت نمي ها خانم نفر از آن 10) حداكثر 3

  كنند. ها به زبان انگليسي صحبت مي ننفر آ 10) حداقل 4

هاي  ها و خروجي با توجه به ورودي .انايي انجام چهار عمل جمع، تفريق، ضرب و تقسيم را داردتو ماشين  - 87

 ؟گيرد اين ماشين به جاي علامت سؤال كدام گزينه قرار مي

  

(15 , 32 , 9) (60 , 16 , 12)

(60 , 16 , 12) (240 , 8 , 15)

(1 , 256 , 43)  
1 (( , , )46 240 40     2 (( , , )8 64 49   

3 (( , , )4 128 46     4 (( , , )12 526 86  

 گيرد؟ گزينه قرار ميي بين اعداد، در شكل زير به جاي علامت سؤال كدام  با توجه به رابطه - 88

5 3 4

6 4 5 413 9 6 123 3 2 6  
1 (10    2 (12  

3 (5    4 (6 

 است؟ 1سومين عدد سمت راست عددي است كه سومين عدد سمت چپِ آن  ،كدام عدد ،در الگوي عددي زير - 89

1 , 8 , 27 , . . .  
1 (216    2 (343  

3 (27    4 (125 
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كدام عدد به جاي علامت الگوي پريزاد را پيدا و مشخص كنيد چيد.  زير در جدول طبق قانوني، اعداد راپريزاد  - 90

  گيرد؟ سؤال قرار مي

1 (46  

2 (31  

3 (56  

4 (14   

ها خواست  ها را به آرش و مهرسام داد و از آن را از جعبه خارج كرد و آن زير هاي هومن به طور اتفاقي كارت - 91

 ها بسازند. را با در نظر گرفتن شرايط زير با اين كارتترين عدد ممكن  بزرگ

8 04 236 13 2 35  
  تر باشد. بزرگ 4581شرط اول: عدد ساخته شده از عدد 

  كمترين اختلاف را داشته باشد. 4751شرط دوم: عدد موردنظر با عدد 

فاده هـا اسـت   ي كـارت  (آرش و مهرسام لزومـاً از همـه   ؟چند است ،عددي كه آرش و مهرسام ساختند مجموع ارقام

  كنند.) نمي

1 (19  2 (14  3 (16  4 (13 

 36امتياز گرفت. در شكل وسط  24ي تيراندازي، رابين هود در شكل سمت چپ با سه تير،  در يك مسابقه - 92

 ي مسابقه شد؟ امتياز دريافت كرد. او در شكل سمت راست چند امتياز گرفت كه برنده

  
1 (28  2 (33  3 (42  4 (35  

?

12

24

31

55

63
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ها با اعداد و حروف  ها است. كليدها و قفل هار كليد فقط متعلق به يكي از قفلدر شكل زير هر كدام از چ - 93

ي حروف روي قفل همان كليد است. روي آخرين قفل  دهنده اند. عددهاي روي هر كليد نشان رمزگذاري شده

 چه حروفي نوشته شده است؟
652

مرگ

549

گزف

794

سفز

276

?  
 ) رسم4  ) سمر3  ) رمس2  ) مرس1

 ؟شود نميي مشاهده هاي عددي نظم در كدام دنباله يا دنباله - 94

  

A) , , , , , ,
B) , , , , , ,
C) , , , , , ,
D) , , , , , ,
E) , , , , , ,

9 10 15 16 21 22 27
41 34 32 25 23 16 14
2 8 4 16 8 32 16
2 4 6 12 36 72 216
41 48 45 52 49 56 53

   

  Eو  D   4 (C) فقط D   3و A   2 (Bفقط) 1

گرم  40اند و جرم هر كدام از گردوهاي اين چهار كيسه  پنج كيسه گردو داريم. در چهار كيسه گردوها مشابه - 95

ها را از دو تا شش  ها دارد. كيسه ي كيسه متفاوتي با گردوهاي بقيهجرم است و گردوهاي يك كيسه 

ها را  شده از كيسه گردوهاي خارجداريم.  ي آن گردو بر مي كنيم. از هر كيسه به تعداد شماره گذاري مي شماره

 متفاوتگردوهاي كدام كيسه با بقيه جرم  ،گرم باشد 773شده  كنيم. اگر جرم مجموع گردوهاي خارج وزن مي

  است؟

گردو گردو گردو گردو گردو

2 3 4 5 6

  
 ي چهارم ) كيسه4  ي سوم ) كيسه3  ي دوم ) كيسه2  ي پنجم كيسه) 1
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  هوش تصويري و فضايي

  است؟ متفاوتها  منطقي با ديگر گزينهطور  كدام گزينه، به - 96

1 (  2 (  3 (  4 (  

كنيم. تصوير نهايي  ها تا مي چين شده كه بر روي يك كاغذ شفاف (طلقي) كشيده شده را از روي خط تصوير داده - 97

 به چه صورت خواهد بود؟

    

1 (  2 (  3 (  4 ( 

  به ................ است. مانند نسبت  به  نسبت  - 98

1 (  2(   3 (  4 ( 

    كند؟ درستي كامل مي كدام گزينه جاي خالي را به - 99

1 (U

UU
U    2 (

U

U

U

U

  

3 (

U

U
U

U    4 (U

U

U

U
 

E E

E

E

E E

U
U

U

E

E

U
?
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 سازد؟ تركيب كدام سه تصوير يك مربع مي - 100

«الف»   «ب» «ج» «د»   «هـ»
  ب -ج  -د  )2    هـ -ج  -الف ) 1

  الف -د  -) هـ 4    هـ -ب  -) د 3

 رسم شده است؟ زيري آن در  كدام گزينه مكعبي است كه گسترده - 101

    

1 (    2 (    

3(     4 (  

  گيرد؟ جاي علامت سؤال قرار مي كدام گزينه به، 103و  102در سؤالات 

102 -   

  
?

  

1 (     2(   

3(     4 (  
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103 -   

  
?

  

1 (    2 (  

3 (    4 ( 

 گروه شود؟ هاي داده شده، هم تواند با شكل كدام گزينه مي - 104

    

1 (    2 (    

3 (    4 ( 

 رد؟گي در قسمت خالي جدول داده شده كدام شكل قرار مي - 105

    

1 (    2 (    

3 (    4 ( 

  

«ب»

«الف»

«د» «ج»

?
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  دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  سرعت و دقت

  پاسخ دهيد. 113تا  106با توجه به جدول زير به سؤالات  

اول ريالد�ف

اول ستون

  
  ؟وجود دارد در شكل بالا، چند تصوير  - 106

1 (9    2 (7  
3 (5    4 (6  

 كدام شكل در ستون پنجم و رديف سوم قرار دارد؟ - 107

1 (    2 (  

3 (    4 ( 

  ؟وجود دارد چند تصوير  ،لادر شكل با - 108
1 (5    2 (8  
3 (10    4 (9 

  كدام شكل در ستون هفتم و رديف چهارم قرار دارد؟ - 109

1 (    2 (  

3 (    4 ( 
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  كدام شكل در ستون هشتم و رديف پنجم قرار دارد؟ - 110

1 (    2 (  

3 (    4 ( 

  ؟وجود دارد  تصوير شده، چند دادهدر شكل  - 111

1 (9    2 (7  

3 (8    4 (10 

  ؟وجود دارد  تصويرچند در جدول  - 112

1 (9    2 (7  

3 (8    4 (5 

  ؟وجود دارد  چند تصويردر جدول  - 113

1 (7    2 (4  

3 (5    4 (9  

  پاسخ دهيد. 118تا  114با توجه به ابيات زير به سؤالات  

  بيا كه نوبت صلح است و دوستي و عنايت / به شرط آنكه نگوييم از آنچه رفت حكايت «

  نداند / كه عشق تا به چه حد است و حسن تا به چه غايتملامت من مسكين كسي كند كه 

  به هيچ روي نشايد خلاف راي تو كردن / كجا برم گله از دست پادشاه ولايت

 »رسد به نهايت مرا سخن به نهايت رسيد و فكر به پايان / هنوز وصف جمالت نمي

  ساير حروف بيشتر است؟ زير ازتعداد كدام حرف  - 114

  ) پ2    ص) 1

 ) ف4    ) خ3
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 كدام بيت تعداد نقاط بيشتري دارد؟ - 115

  ) بيت چهارم4  ) بيت سوم3  ) بيت دوم2  بيت اول) 1

  اي در ابيات كدام است؟ نقطه 4تعداد كلمات  - 116
1 (5  2 (4  3 (3  4 (2  

  است؟ نيامدهدر كدام بيت » ش«حرف  - 117
 ) بيت چهارم4  ) بيت سوم3  ) بيت دوم2  بيت اول) 1

  ؟امُين حرف كدام است17در بيت سوم،  - 118
  ) ر4  ) ف3  ) الف2  خ) 1

    طـوري كـه هـر لامـپ      شـود بـه   در قسمتي از يك بيلبورد شهري، يك عدد و تعدادي لامپ رنگـي روشـن مـي
اعـداد از چـپ بـه    «پاسـخ دهيـد.    122تـا   119ي يك عدد است. با توجه به اين موضوع به سؤالات  دهنده نشان

  »شوند. راست خوانده مي
  9/ لامپ سبز:  1/ لامپ سفيد:  7/ لامپ بنفش:  4/ لامپ قرمز:  8/ لامپ آبي:  2لامپ زرد: 

  شده در بيلبورد زير كدام است؟ عدد نمايش داده - 119

  
1 (442879  2 (497321  3 (988244  4 (967942 

 مجموع ارقام فرد نشان داده شده در بيلبورد زير كدام است؟ - 120

  
1 (15  2 (17  3 (21  4 (19 

دهد چه اختلافي  است، عددي كه بيلبورد نشان مي» ش«ي باشد كه حرف آخر آن ها يك ي لامپ اگر رنگ همه - 121
 دارد؟ 988888با عدد 

  
1 (111011  2 (120201  3 (218111  4 (202110 
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 كدام است؟دهد  عددي كه بيلبورد نشان ميدومين رقم سمت چپ سومين رقم سمت راست  - 122

  
1 (8  2 (4  3 (1  4 (5 

نظـر شـده و    اسـت. در ايـن روش از حـروف صـرف     هاده شـد براي ساخت كد براي كلمات، از روش جالبي استف
ها، تعداد حروف بدون نقطه و تعداد تشديدها شمارش  ترتيب از چپ به راست، تعداد حروف، تعداد كل نقطه به

شود. هر كجـا يكـي از مـوارد وجـود نداشـت، از نمـاد صـفر         شده و سپس با نمادهاي جدول زير، رمزگذاري مي
  كنيم. استفاده مي

  9  8  7  6  5  4  3  2  1  صفر  عدد
  � Φ Σ Ξ Λ ϒ ω ϑ  П  Ղ  نماد

حرف بدون نقطه و فقط يك  4نقطه،  3حرف،  5را در نظر بگيريد؛ اين كلمه داراي » ثهمحد«مثال كلمه  به عنوان
  خواهد بود.  ωΛϒΣبوده و نماد آن به صورت  5341تشديد است. پس عدد آن 

 پاسخ دهيد: 128تا  123 با توجه به توضيحات داده شده، به سوالات  
 باشد؟ مي» اول«كدام گزينه، نماد كلمه  - 123

1 (ПΛΣϒ  2 (ΛΦΛΣ  3 (ω�ΣΛ  4 (ΣΛΦΛ 

 دهد؟ (اين كلمه لزوماً منحصر به فرد نيست.) كدام گزينه را نشان مي ي كلمه» ωωΞΣ«نماد  - 412

 اتّفاق) 4  تشكرّ) 3  زرافه) 2  متّحد) 1

 كدام كلمه، تعداد نقاط بيشتري دارد؟ - 125

1 (ωΦωΦ  2 (ΛΦΛΣ  3 (ϒΞΛΣ  4 (ϒωΞΣ 

 كدام كلمه، داراي تعداد حرف بدون نقطه كمتري است؟ - 126

1 (ϒωΞΣ  2 (ϒΦϒΦ  3 (ΛΛΞΦ  4( ΦΦΛϒ 

 هستند؟ 7چه تعداد از كلمات زير، داراي تعداد حروف بيشتر از  - 127

1 (4  

2 (1  

3 (2  

4 (3  

ωΛϑΦ 
ΛΦΞΣ 

ՂΣϑՂ  
ΛϑΛϑ  

ϒΦϒΣ 

AzmoonFree.ir

AzmoonFree.ir



 

 

  ششم دبستان ششم دبستان --»»14031403آذرآذر22آزمونآزمون««

15

 ؟نيستكدام كد، صحيح  - 128

1( ωΛΛΦ     2( ΞΛΦΦ   

3( Σ ΦΞ     4( ΛΞΣΦ   

ي زن و شـوهر هسـتند كـه حـروف بـدون نقطـه،        دهنـده  لفبـاي كنـار هـم، نشـان    در نمودار زير هـر دو حـرف ا  
هـايي كـه    فلش انتهاي همسر (زن) هستند؛ همچنيني  دهنده نشاندار  شوهر (مرد) و حروف نقطهي  دهنده نشان

ي فرزندان همان زن و شوهر هسـتند.   دهنده اند، نشان از سمت هر زن و شوهر به سمت حروف ديگر رسم شده
دارند، يعني ابتداي هر فلش اسم پدر و مـادر و انتهـاي فلـش    » س«و » ل«، »ح«هاي  فرزند به نام 3، »ر«و » ب« مثلاً

  اسم فرزند است.
  پاسخ دهيد. 135تا  129با توجه به نمودار زير به سؤالات 

ريال ب

ح غ

ف ك

ج ي

ت سل ن

د ظ ض ط

م ق

و ش

 
  كدام گزينه است؟» و«پدر  - 129

  ) ل2    ن) 1

 ) ح4    ) ت3

  كدام گزينه است؟» ن«پسر  - 130

  ) ط2    د) 1

 ) م4    ) ر3

  ؟نداردها، پسر  يك از گزينه كدام - 131

  ) ب2    ك) 1

 ) و4    ) س3
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  تا فرزند همه پسر هستند؟ 3ها،  يك از گزينه كدام - 132

  ) ط2    غ) 1

 س) 4    ) ب3

  ها از راست به چپ) است؟ (ترتيب گزينه  ترتيب كدام گزينه به» ج«و مادر » و«پدر  - 133

  ض – ل) 2    ج – ت) 1

 ف -) ح 4    ط – ل) 3

  ها از راست به چپ) ترتيب كدام گزينه است؟ (ترتيب گزينه به» س«دختر  و »ل«پدر  - 134

  د  –) ر 2    ض  –ب ) 1

 ض  –) ر 4    د  –) ب 3

 صحيح است؟» ن«كدام گزينه در مورد  - 135

  ي دختري دارد. ي پسري و يك نوه ) دو نوه1
  ي پسري دارد. ي دختري و يك نوه ) دو نوه2
  ) دو دختر دارد.3
  ) دو پسر دارد.4
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 توجه و تمرکز خودارزیابی
 1403 آذر 2 آزمون   

 دانش آموز عزیز!

ان را آموزدانش یشناخت يهامهارت نیمهم است. ا اریبس یلیتحص تیبه موفق یابیمطالعه و دست ،يریادگی يتوجه و تمرکز برا
ند. کن تیریمتمرکز بمانند و به طور موثر زمان و منابع خود را مد و تکالیف کارها يکنند، رو دریافتتا اطلاعات را  سازدیقادر م

مک به ک يموثرتر شود. برا يریادگیتجربه  یمنجر به درك بهتر مطالب، نمرات بالاتر و به طور کل تواندیبهبود توجه و تمرکز م
.  مهم است که به هر سؤال صادقانه پاسخ دیکن ارزیابیخود را  ریز سوالات اب میکنیما دعوت متوجه خود، از ش يهاتیظرف یابیارز
 . دیخود قدم بردار یلیعملکرد تحص يارتقا يبرا دیتوانیم شرفت،یپ يهانهی. با درك نقاط قوت و زمدیده

ه باشید دقت داشتعلامت بزنید.  پاسخبرگسوالات را به دقت بخوانید و نزدیکترین پاسخ مرتبط با خود را انتخاب و در 
 شروع شده است. 271که سوالات از شماره 

 .دشویپرت نم گریآموزان دتوسط دانش یبه راحت ،طول کلاس درحواس من  .271
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1      

 

 موضوع واحد حفظ کنم. کیتوجه خود را به  یگروه يهادر طول بحث توانمیم من .272
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1      

 
 امتحانات تمرکز کنم. يدرس خواندن برا يرو ، بریبه مدت طولانو  یتوانم بدون حواس پرت یم .273

 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1     
 

 توجه خودم را حفظ کنم. ،یطولان یگروه يهابحث ایها در طول پروژه توانمیم من .274
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1     

 
 متمرکز بمانم. آزمونتوانم در حین حتی اگر صداهایی در راهرو وجود داشته باشد، می .275

 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1    
 

 و روي آنچه مهم است تمرکز کنم. در نظر نگیرماطلاعات نامربوط را  توانممن می .276
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  ندرت. به 2  . هرگز1    
 

 توانم تمرکزم را از یک پروژه به پروژه دیگر بدون مشکل تغییر دهم.من می  .277
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1    

 
 توانم به سرعت توجه خود را تطبیق دهم.شود تکلیف جدید انجام دهم، میوقتی از من خواسته می .278

 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1   
 

 توانم تکالیفم را انجام دهم و در عین حال به زمان نیز توجه کنم.من می .279
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1   
 

 هاي کسی هم گوش دهم.دست دادن تمرکز، هم زمان درس بخوانم و به صحبتتوانم بدون از من می  .280
 همیشه. 4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1   
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